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Ledaren

Saliga är de som  
skapar fred

En av stroferna i Bergspredikan är Saliga de som 
håller fred, de ska kallas Guds söner. Kanske skulle 
läsaren vid första anblicken bli lite förvånad och 
besviken vid upptäckten av att detta är en av de 
meningar som har ändrats i den nya översättningen, 
i NT 2026. Men ha förtröstan! Den nya översätt-
ningen är nämligen Saliga är de som skapar fred, 
de ska kallas Guds barn! 

Dels har ordet söner tagits bort till förmån för 
ordet barn, vilket är ett mycket välkommet in-
kluderande exempel. Dels har håller fred ersatts 
med skapar fred. Jag tycker det här är en väldigt 
väsentlig skillnad, som jag tror bättre svarar upp 
mot Jesu budskap. Uppmaningen är inte bara att 
leva i fred eller upprätthålla fred, men att också 
aktivt kämpa för den. På ett sätt som för tankarna 
till John Lennon och Yoko Onos låt Give Peace A 
Chance uppmanar orden oss att ta ställning för 
freden, vid det vägskäl där vi 
som mänsklighet faktiskt  
står idag.

Det ska bli spännande att 
se hur andra bibelställen har 
blivit översatta. Just nu är jag 
glatt överraskad över detta: 
Saliga är de som skapar fred, 
de ska kallas Guds barn!

Marcus Nylander,  
församlingsherde

I år, 2026, är det 500 år sedan den första översätt-
ningen av Nya testamentet gavs ut på svenska. Det 
var Gustav Vasas bibel, först utgiven med endast 
Nya testamentet 1526 och sedan i sin helhet 1541, 
och som revolutionerade det svenska språket.  
Sedan dess har Bibeln översatts till svenska vid 
olika tillfällen. Den senaste officiella översättningen  
för Svenska kyrkan är Bibel 2000, som i sin tur 
bygger på översättningen av Nya testamentet från 
1981. I år släpps en ny översättning av Nya testa-
mentet på svenska, NT 2026, och bakom denna 
står Svenska bibelsällskapet. Redan nu finns några 
texter tillgängliga att läsa på sällskapets hemsida 
– gå gärna in och kolla!

Ett av mina favoritställen i Bibeln finns med bland 
de på förhand släppta texterna. Det är Matteus- 
evangeliets 5 kapitel, där det som kommit att kallas 
Bergspredikan är med. Ni vet, Saliga de… och så 
vidare. Talet, som liksom så ofta med Jesus är ett 
tal som vänder på perspektiven, tar utgångspunkt 
i de fattiga, ödmjuka, de som hungrar och törstar. 
Jesus ger talet på en av de vackraste platser som 
jag har upplevt på jorden, på en bergssluttning  
vid Galileiska sjön, vid det som idag kallas för 
Saligprisningarnas berg. Bergspredikan kan sägas 
vara kärnan i Jesu undervisning, och dess ord har 
ekat över världen i två tusen år. 
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Gudstjänst  
& bön
Gudstjänsttider
Söndagar i våra kyrkor
Kl. 10.00 Högmässa i Sankt Hans kyrka
Kl. 10.00 Högmässa i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Kl. 16.00 Mässa i Maria Magdalena kyrka
Vissa söndagar firar vi Mässa med små och stora 
eller har barnkyrka, se vår hemsida för tid och dag.

Vardagar i våra kyrkor
Måndagar 
Kl. 09.00 Morgonbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Tisdagar
Kl. 12.00 Bön för fred (via Instagram, se baksida)
Kl. 18.00 Taizemässa i Sankt Hans kyrka
(jämna veckor)

Onsdagar
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Kl. 12.00 Middagsbön i Maria Magdalena kyrka
Kl. 18.00 Kvällsmässa med musik i Maria Magdalena 
kyrka (udda veckor)

Torsdagar
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Kl. 12.00 Middagsmässa i Sankt Hans kyrka 
Kl. 19.00 Kvällsmässa i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Fredagar
Kl. 12.00 Middagsbön i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Lördagar
Kl. 18.00 Helgmålsbön i Stora Råby kyrka  
(udda veckor)

Regnbågsmässa för alla 
Kom som du är och var den du är,  
en enkel mässa i samtalston.  
Söndagar kl. 19.00 i Sankt Hans kyrka.
Datum: 22 februari, 22 mars, 19 april och 24 maj.

Onsdag 18 februari Askonsdagsmässa
Kl. 18.00 i Stora Råby kyrka
Kl. 19.00 i Sankt Hans kyrka
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Framtiden bor
hos oss
Om att vara kyrka i en mångkulturell och  
föränderlig verklighet
Svenska kyrkan i Lund är sedan 2025 en del av 
nätverket Framtiden bor hos oss (FBHO). 
Nätverket samlar församlingar som verkar i 
områden där Svenska kyrkan inte längre är själv-
klar majoritetskyrka, församlingar präglade av 
mångkulturalitet, religiös pluralism och ofta låga 
medlemstal. Två av de församlingsherdar som är 
engagerade i nätverket är Ola Fornling, Helgeands 
församling, och Marcus Nylander, Lunds östra 
stadsförsamling.

FBHO är ett inomkyrkligt nätverk, men med 
blicken tydligt riktad utåt – mot samhället, lokal-
samhället och de människor som bor och vistas i 
församlingen, oavsett trostillhörighet.

Ett nätverk för en ny kyrklig verklighet
– Framtiden bor hos oss är ett nätverk för för-
samlingar som finns i en minoritetskontext, säger 
Marcus Nylander. Det handlar ofta om stadsdelar 
där det finns många kulturer, många religioner 
och där den traditionellt lutherska kyrkan är en 
aktör bland flera andra.

Nätverket startade för omkring 20 år sedan, när 
några församlingar insåg att deras erfarenheter  
inte längre rymdes inom bilden av Svenska kyrkan  
som majoritetskyrka. Behovet av att dela er-
farenheter, teologiska perspektiv och praktiska 
arbetssätt växte fram i takt med samhälls- 
förändringarna.

I dag omfattar nätverket omkring drygt 30 för-
samlingar och pastorat runt om i Sverige, främst i 
större städer och förorter. Samarbeten finns även 
med kyrkor i Norge, där utvecklingen liknar den 
svenska: från tydlig majoritetskyrka till kyrka i ett 
mer pluralistiskt samhälle.

– Det är fortfarande relativt få församlingar som 
är med, sett till hur många som skulle kunna  
känna igen sig i den här situationen, säger  
Marcus. Men nätverkets namn signalerar  
också något viktigt: det här är inte ett undan- 
tag. Det är så här framtiden kommer att se  
ut på fler platser.

Foto: Gunilla Molin
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Att se möjligheter där andra ser problem
Många av de områden där FBHO-församlingar  
finns beskrivs ofta som ”problemområden” i 
medier och samhällsdebatt. Det är en bild som 
nätverket aktivt vill nyansera.

– Namnet Framtiden bor hos oss är medvetet 
valt, säger Ola Fornling. Det handlar om att ge ett 
positivt språk till de här sammanhangen. I de här 
stadsdelarna finns enormt mycket engagemang, 
kreativitet och vilja. Kyrkan kan vara med och 
stärka de goda krafter som redan finns.

För kyrkan innebär det att inte dra sig tillbaka till 
en intern verksamhet för de redan engagerade, 
utan att vara närvarande i lokalsamhället. Det kan 
handla om dialog, samverkan och att finnas med i 
de nätverk som redan finns – kommunala, ideella 
och informella.

– Kyrkan har också en viktig röst för demokrati 
och mänskliga rättigheter, säger Marcus. I en tid 
av ökande polarisering och populism behöver vi 
stå upp för människovärdet, yttrandefriheten och 
det gemensamma ansvaret.

Konkret närvaro i vardagen
I Lund tar detta sig många konkreta uttryck.  
I Lunds östra stadsförsamling deltar kyrkan i kom-
munala och lokala nätverk tillsammans med polis, 
skola, bibliotek och andra aktörer.

– Det handlar både om att lyssna och att bidra, 
säger Marcus. När det varit oroligt i området har 
vi kunnat fråga oss: vad kan kyrkan göra just nu? 
Ibland handlar det om trygg närvaro, ibland om 
att skapa mötesplatser eller samarbete kring barn 
och unga.

Ett återkommande exempel i många FBHO- 
församlingar är språkcaféer, ofta gemensamt 
drivna med bibliotek eller andra organisationer. 
De fungerar både som integrationsytor och som 
platser för dialog.

I Helgeands församling är Klostergårdsgruppen 
ett centralt sammanhang. Det är ett brett lokalt 
nätverk där kyrka, skola, bibliotek, fritidsgård,  
föreningar och företag samverkar.

– När jag började arbeta i Helgeands församling 
fanns det problem med vandalism, drogförsäljning 
och otrygghet, berättar Ola. Genom Klostergårds-
gruppen kunde vi samla aktörer, öka närvaron i 
området och arbeta långsiktigt tillsammans.
När en skjutning i en port inträffade i området för 
drygt ett år sedan blev värdet av nätverket tydligt.

– Eftersom kontakterna redan var etablerade 
kunde vi snabbt agera, ordna informationsmöte 
tillsammans med skola, polis och bostadsbolag 
och bidra till lugn i en mycket orolig situation. Det 
är svårt att göra i efterhand – relationerna måste 
finnas på plats i förväg.

Kyrka för alla som vistas i församlingen
En viktig teologisk utgångspunkt i FBHO är det så 
kallade vistelsebegreppet. Enligt kyrkoordning-
en finns Svenska kyrkans församlingar till för alla 
som vistas i församlingen, både medlemmar och 
icke-medlemmar.

Foto: Terese Bergström
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– Det perspektivet är avgörande i våra samman-
hang, säger Marcus. Vi möter många människor 
som inte är medlemmar i Svenska kyrkan, och 
ibland inte kristna alls. Ändå är de en del av  
vårt uppdrag.

Det får konsekvenser för hur kyrkan tänker kring 
verksamhet, diakoni, miljöarbete och samhälls- 
engagemang.

– Om vi är en geografisk församling, säger Ola, då 
har vi också ansvar för livsmiljön i området – för 
människor, natur och framtida generationer. Det 
påverkar hur vi engagerar oss i till exempel stads-
planering, grönområden och social hållbarhet.

Mission i marginalen – att återta ett ord
Frågan om mission är central i nätverket, och 
samtidigt komplex. FBHO vill återta missionsbe-
greppet utan att koppla det till tvång, kolonialism 
eller värvning.

– Mission handlar inte om att pressa på människor 
en tro, säger Marcus. Det handlar om att vara Kristi 
lärjungar i mötet med andra. Att leva evangeliet 
genom närvaro, handling och relation.

Nätverkets årliga medarbetarkonferens, som  
nästa gång hålls i Skäggetorp i Linköping, har i  
år temat Mission i marginalen. Där möts med- 
arbetare från hela landet för föredrag, samtal  
och studiebesök.

– Det är både inspirerande och utmanande, 
säger Ola. Man inser att vi inte är ensamma i våra 
frågor, och man får syn på nya sätt att vara kyrka 
med begränsade resurser men stort engagemang.

Ett stöd, en riktning och en framtidsbild
För Lunds församlingar har medlemskapet i FBHO 
ännu inte lett till enskilda projekt men till något 
kanske viktigare: en gemensam riktning.

– Det påverkar hur vi planerar, hur vi tänker och 
hur vi möter människor, säger Marcus. Det ger ett 
språk för det vi redan står i.

– För mig har nätverket också gett hopp, säger 
Ola. I tider av sparkrav och sjunkande medlemstal 
är det lätt att bli modlös. Här möter man andra 
som står i samma situation och ser att det finns 
mycket gott att göra.

Framtiden bor hos oss är inte bara namnet på ett 
nätverk. Det är också en påminnelse om kyrkans 
uppdrag i dag: att våga ta sin samtid på allvar, att 
finnas mitt i samhället och att se framtiden – inte 
som ett hot, utan som en möjlighet.

Fakta: Framtiden bor hos oss (FBHO)

FBHO är ett nätverk inom Svenska kyrkan för 
församlingar och pastorat i mångkulturella och 
religiöst pluralistiska sammanhang, ofta med  
låga medlemstal.

Omfattning: 33 församlingar och pastorat  
i Sverige

Fokus: Kyrkan som minoritetskyrka, lokal närvaro, 
mission, diakoni och samhällsengagemang

Arbetssätt: Årliga konferenser, regionala träffar 
och erfarenhetsutbyte

Utmärkelse: Årets förnyare i Svenska kyrkan 
2018

Grundidé: Svenska kyrkan finns till för alla som 
vistas i församlingen – framtiden formas där  
kyrkan är närvarande i samhället

Text: Linda Oskfred
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Välkommen
Sofia Hernqvist -  
ny kyrkomusiker

Sofia är vår nya organist som börjar hos oss den 
9 april. Hon kommer att utgå från Sankt Hans 
kyrka, men röra sig i hela församlingen. 

Sofia kommer närmast från tjänst i S:t Johannes 
församling i Malmö. 

Välkommen till oss, Sofia!

Tack Amanda Koltrast
Amanda har vikarierat hos oss som kyrkomusiker 
i olika utsträckning sedan hösten 2023.  
Vi tackar Amanda för goda insatser i  
Lunds östra stadsförsamling och önskar  
all välsignelse framåt!

Nytt församlingsråd
Det nya församlingsrådet har haft sitt första  
möte och består denna mandatperiod 
(2026-2029) av:
  
Ordinarie ledamöter: 
Maria Leijman, ordförande  
Anna Maria Olde, 1 vice ordförande 
Carl-William Andersson, sekreterare 
Anneli Andersson  
Erik Littner  
Birgitta Sällberg  
Kelemoa Kebbede  
Monica Molin  
Marcus Nylander, församlingsherde 
  
Ersättare:  
Karolina Larsson   
Belinda Marazanye  
Paul Nossborn  
Mikael Svensson 
Isak Nord
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Påskens gudstjänster

Skärtorsdag -  
Torsdag 2 april 
Kl 19.00 Skärtorsdagsmässa
i Maria Magdalena kyrka

Kl. 19.00 Skärtorsdagsmässa 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut

Långfredag -  
Fredag 3 april 
Kl 10.00 Långfredagsgudstjänst
i Maria Magdalena kyrka
Sara Lindvall-Brundin, flöjt

Kl. 10.00 Långfredagsgudstjänst 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
med Josefine Andersson, mezzo-sopran. 

Kl. 18.00 Musik och tankar i Långfredagskvällen 
i Sankt Hans kyrka
Schützensemble



Foto: Ola Richardsson
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Påskdagen -  
Söndag 5 april 
Kl. 10.00 Mässa med små och stora  
i Sankt Hans kyrka

Kl. 10.00 Högmässa.  
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Medverkande: Rejoice Gospel Choir under ledning 
av Julia Torngren. Lars Nilsson, flygelhorn.
Rejoice Gospel Choir är lundakören som i över tre 
decennier spridit sång och glädje genom gospel- 
musiken. Den ca 35 personer starka kören, under 
ledning av Julia Torngren, sjunger bl. a på guds-
tjänster, konserter, bröllop, företagsevent och 
privata tillställningar. Rejoice har du kunnat se 
på tv, på Sydsveriges stora musikscener och på 
samarbetskonserter med Frank Ådal, Sharon Dyall, 
Cindy Peters, Samuel Ljungblad m fl. Under  
december sjöng de in julen på bl. a Kulturens 
julstök och höll såklart även sin traditionsenliga 
julkonsert på Mejeriet, där de sprider hopp och 
julglädje. Körledare: Julia Torngren

Kl. 16.00 Mässa
i Maria Magdalena kyrka
Vi firar påskdagens mässa med kören Ad Orientem.

Påskafton -  
Lördag 4 april
Kl. 23.30 Påsknattsmässa
i Maria Magdalena kyrka
Liv, ljus och fest!
Påsken är kyrkans stora fest, och i år firar vi påsk-
natten med ungdomar i centrum. Tillsammans 
vill vi gestalta livets och uppståndelsen natt med 
ljus, musik, dans, glädje och hopp – mitt i mörkret 
bryter livet fram.
Unga leder och medverkar i gudstjänsten, men 
alla är självklart varmt välkomna och fira påskens 
mirakel. När gudstjänsten är slut fortsätter vi 
firandet – kyrkan förblir öppen, vi firar ordentligt 
och fyller natten med festlig stämning.  
Mer information kommer!

Vill du vara med och gestalta gudstjänsten?  
Vi ses redan kl. 22.00 för förberedelse och  
gemenskap. 

Är du mellan 14-25 år och intresserad av att  
gestalta och medverka i livets och uppståndelsens 
fest? Hör av dig till Ida Kortz, pastorsadjunkt,  
ida.kortz@svenskakyrkan.se



Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer 
till där det händer

Varje dag slås människors liv i spillror av krig och katastrofer. 
Situationen är akut. Stöd människor som med mod och 
medmänsklighet räddar liv och ger hopp – mitt i katastrofen.

Foto: H
enrik B

erglund
/Iko

n
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Act Svenska kyrkan - 
fasteaktion
Från dina händer  
till där det händer
Varje dag slås människors liv i spillror av krig och 
katastrofer. Just nu lever 300 miljoner med-
människor i djup kris, utan tillgång till det mest 
nödvändiga. Situationen är akut och vi behöver 
agera. Årets fasteaktion, "Från dina händer till där 
det händer", lyfter Act Svenska kyrkans arbete i 
katastrofer och uppmanar samtidigt till handling 
här hemma.
Genom Act Svenska kyrkans unika nätverk av 
kyrkor och organisationer finns vi på plats över 
hela världen. Det är människor på plats som med 
stort mod och medmänsklighet agerar för att 
rädda liv och skänka hopp – mitt i katastrofen.
Vi lever alla under samma himmel och har ett 
ansvar för att ta hand om vår nästa. Engagerade 
människor i våra församlingar hör ihop med de 
människor som gör skillnad när katastrofen slår 
till i andra delar av världen. Vårt engagemang här 
i Sverige behövs kanske mer nu än någonsin.  
Fasteaktionen pågår mellan den 15 februari och 
den 29  mars. Swisha din gåva till 900 1223.

Ett nytt bud ger jag er: att ni ska älska 
varandra. Så som jag har älskat er ska 
också ni älska varandra. (Johannes 13:34)

Jungfru Marie bebådelsedag 22 mars
Vårmarknad till förmån för Act Svenska kyrkan
kl. 11-13 i Samarbetskyrkan Sankt Knut.
Marknad och kyrkkaffe efter mässan. 

Palmsöndagen den 29 mars
Vårmarknad i samband med gudstjänsten  
kl. 16.00 i Maria Magdalena kyrka. 
På Vårmarknaden finns mycket till försäljning som 
medlemmar i syföreningen, deltagare i Pyssel- 
caféet och församlingsbor tillverkat och skänkt.

Mer information hittar du på vår hemsida  
under våren.
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Är du nyfiken på alla  
våra grupper?
Då hittar du mer information om alla våra olika verksamheter på 
vår hemsida och i våra två foldrar som du kan hämta i våra kyrkor 
och församlingshem.
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Söndagen den 8 februari kl .16.00 
i Maria Magdalena kyrka
Kyrkomusikens dag - Kyndelsmässodagen firas 
med körsång av Ungdomskören Con Dios. Sånger 
bl.a. ”Kom, nya dag” av J. Høybye, ”Love is Spoken 
Here” av J.K.Perry.

Torsdagen den 12 februari kl. 12.00
i Sankt Hans kyrka
Middagsmässa med Fäladskören.  
Thomas Carlström är gästmusiker.

Söndagen den 15 februari kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
På Fastlagssöndagen sjunger kören Ad Orientem.

Söndagen den 22 februari kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Högmässa med Trio "Jazzton". 
Medverkande: Kjell Herlöfsson, piano,  
Sven-Olof Larsson, bas och Lars Nilsson, flygelhorn.
Blandad musik från den amerikanska visboken, 
swing, bossanova, evergreens, kyrkliga låtar  
signerade Duke Ellington mm. 

Söndagen den 1 mars kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
Mässa med Små & Stora. Barnkörerna från både 
Samarbetskyrkan Sankt Knut och Maria Magdalena 
kyrka sjunger tillsammans. Sångfåglarna, Stjärnorna, 
Småklockorna och Bjällrorna. Janne Jansson,  
slagverk, och Erik Lindqvist, elbas.

Söndagen den 8 mars kl. 10.00 
i Sankt Hans kyrka 
Högmässa med Yvonne och Thomas Carlström 
som bjuder på sång och musik.

Söndagen den 8 mars kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Högmässa med gospel.  
Medverkande: Gospelprojektkör under ledning av 
Magnus Tuvesson.

Söndagen den 8 mars kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
På internationella kvinnodagen sjunger Fäladskören.
Maria Skogh, solosång.

Söndagen den 15 mars kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Mässa med kören Ad Orientem. 

Söndagen den 15 mars kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
Musikmässa ”Visa mig vägen” 
Sånger från olika filmer bl.a. You were there (ur Ingen 
kan hjälpa mig), En spegelbild (ur Mulan), Kimi wo 
nosete -Låt mig bära dig (ur Laputa) m.m.  
Vi sjunger även föreslagna nya psalmer.
Ungdomskören Con Dios samt Barnkörerna  
Klockorna I & Klockorna II medverkar.
Viktor Johannesson, cello

Musik i  
gudstjänst
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Söndagen den 22 mars kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Mässa med små och stora med barnkörerna 
Sångfåglarna och Stjärnorna, Janne Jansson på 
trummor och Erik Lindqvist på elbas.

Söndagen den 12 april kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
Vid Mässa med Små & Stora sjunger barnkörerna 
Småklockorna och Bjällrorna.

Söndagen den 26 april kl. 10.00 
i Sankt Hans kyrka 
Högmässa med Maria Skogh, solosång.  
Musik ur Kristina från Duvemåla.

Söndagen den 3 maj kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Högmässa med Ungdomskören Con Dios.

Söndagen den 10 maj kl. 10.00 
i Sankt Hans kyrka 
Högmässa. Musik med Tom Baker. Vi bjuds på 
svängig bluegrass och country-musik ur den 
amerikanska traditionen. 3-stämmig sång,  
vacker fiolmusik och  
stor spelglädje!  
Medverkande: Hanna 
Forsblad, Mats Larsson 
och Thomas Carlström.

Söndagen den 10 maj kl. 10.00  
i Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Mässa på Bönsöndagen
Hilda Tuvesson, sång & piano
Jakob Tuvesson, sång & gitarr 

Söndagen den 10 maj kl. 16.00  
i Maria Magdalena kyrka
Mässa på Bönsöndagen
Hilda Tuvesson, sång & piano 
Jakob Tuvesson, sång & gitarr

Söndagen den 24 maj kl. 10.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Högmässa med barnkyrka. Medverkande:  
Maria Skogh, solosång. Vi firar mässa med våra 
mest älskade sommarsånger och klassiker.

Söndagen den 24 maj kl. 16.00
i Maria Magdalena kyrka
Pingstdagens mässa
Andens vind blåser genom piporna i vår orgel 
som fyller 30 år! (Orgeln invigdes på  
Pingstdagen 1996.)
Instrumentalist medverkar.

Barnkyrka vid gudstjänsten 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut.  
Barnen får en egen anpassad stund med  
fördjupning under gudstjänsten kl. 10.00. 
Datum: 1 mars, 15 mars, 12 april, 26 april, 10 maj, 
och 24 maj.

Himmel & Pannkaka  
i Maria Magdalena (tisdagar kl. 17.00):
10 mars	 Pinglorna I sjunger
21 april 	 Pinglorna II sjunger

Ungdomsbandet vid gudstjänsten
i Samarbetskyrkan Sankt Knut.
Söndagarna den 8 februari, 29 mars, 19 april och 
17 maj kl. 10.00 delar vi gudstjänstgemenskapen 
med Ungdomsbandet, under ledning av  
Jonas Tuvesson, som med sin musik bjuder in 
oss alla i lovsång och glädje.
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Vårserenad
Lördagen den 7 mars kl. 18.00
i Maria Magdalena kyrka
Konsert ”Vårserenad” med Kammarorkester 2001
Vi hälsar de första vårtecknen välkommen med 
varma och ljusa klanger.
Dirigent: Kjell-Åke Bjärmimg
Solister: bl a Signe Jeppesen, sång;
Holger Petersen, violin; Cecilia Lindvall, piano

Försommarkonsert
Lördagen den 30 maj kl. 17.00
i Maria Magdalena kyrka
Försommarkonsert ”Sånger kan bäras i hjärtat”
Alla barn- och ungdomskörer i kyrkan sjunger in 
sommaren med musik och gott humör. Sånger 
bl.a. Always with me, Sånger kan bära, The day of 
departure, Kom nya dag m.m.
Pinglorna I, Pinglorna II, Bjällrorna, Småklockorna, 
Klockorna I & II, Ungdomskören Con Dios under 
ledning av Makiko Nakamura-Ottosson.   
Jonas Tuvesson, elbas m. f. medverkar. 

Vårkonsert
Söndagen den 31 maj kl. 17.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Vårkonsert "Kanske kärlek är allt?" med damkören 
Vox Feminea under ledning av Pernilla Södergren.

Konserter

LIMUS Musikfest
Fredagen den 1 maj i Maria Magdalena kyrka  
"LIMUS Musikskolas Musikfest" för hela dagen. 
Konserterna ligger kl. 10.00, 12.15 och 14.30.

Vårkonsert
Söndagen den 24 maj kl. 17.00 
i Samarbetskyrkan Sankt Knut
Vårkonsert med kören Ad Orientem och barnkörerna 
Sångfåglarna och Stjärnorna, Janne Jansson på  
trummor och Erik Lindqvist på elbas.  
Körledare: Gustav Thulin & Natasha Wåhlander.
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Kontakta oss! 
Församlingsexpedition, 046-71 87 85

Pedagog
Karoline "Line" Henriksson, 046-71 87 83 
karoline.henriksson@svenskakyrkan.se
Lovisa Wanngren, 046-71 87 88  
lovisa.wanngren@svenskakyrkan.se
Moa Wegestål Hobro (vik pedagog), 046-71 87 30 
moa.wegestalhobro@svenskakyrkan.se 

Kyrkvaktmästare
Magnús Hallgrimsson, 046-71 88 21 
magnus.hallgrimsson@svenskakyrkan.se
Pernilla Eborn, 046-71 87 94 
pernilla.eborn@svenskakyrkan.se

Församlingshemsvärd
Kerstin Årnes, 046-71 88 22 
kerstin.arnes@svenskakyrkan.se
Gunilla Molin, 046-71 87 77 
gunilla.molin@svenskakyrkan.se
Gina Anderberg, 046-71 89 15 
gina.anderberg@svenskakyrkan.se

Lokalbokning kontakta: 
Församlingsadministratör
Eva Andersson, 046-71 88 28 
eva.andersson2@svenskakyrkan.se

Församlingsråd
Ordförande Maria Leijman 
maria.leijman@svenskakyrkan.se

EFS-föreningen på Sankt Knut
Ordförande Kristina Runeson 
kristina.runeson@telia.com

Montessoriförskolan Triangeln 
046-71 87 89 
triangelns.forskola@svenskakyrkan.se 

Bokning av dop, vigsel och begravning
Pastorsexpeditionen, 046-71 88 88 
lundspastorat.exp@svenskakyrkan.se

Församlingsherde
Marcus Nylander, 046-71 87 81 
marcus.nylander@svenskakyrkan.se

Samarbetskyrkopräst
Malin Thoresdotter Jonsson, 046-71 88 89 
malin.thoresdotterjonsson@svenskakyrkan.se

Komminister
Ann-Charlotte "Lotta" Miller, 046-71 87 97 
ann-charlotte.miller@svenskakyrkan.se
Ageneta Carlberg, 046-71 88 54 
agneta.carlberg@svenskakyrkan.se
Anna Leis, 046-71 88 43 
anna.leis@svenskakyrkan.se
Helena Agrell, 046-71 88 18 
helena.agrell@svenskakyrkan.se
Karin Sundmark, 046-71 89 28 
karin.sundmark@svenskakyrkan.se
Ida Kortz, pastorsadjunkt, 046-71 88 17 
ida.kortz@svenskakyrkan.se

Diakon
Sebastian Becke, 046-71 87 82 
sebastian.becke@svenskakyrkan.se
Ulla Frisk Hobro, 046-71 88 16  
ulla.friskhobro@svenskakyrkan.se
Malin Lundin Svendenius, 046-71 87 91 
malin.lundinsvendenius@svenskakyrkan.se

Musiker
Makiko Nakamura-Ottosson, 046-71 87 86 
makiko.nakamura-ottosson@svenskakyrkan.se
Natasha Wåhlander, 046-71 87 92  
natasha.wahlander@svenskakyrkan.se
Sofia Hernqvist, (från 9 april) 
sofia.hernqvist@svenskakyrkan.se

Nästa nummer 
av församlingsbladet, som innehåller sommarens 
aktiviteter, kommer ut i början på juni.



16

Stora Råby kyrka 
Stora Råby byaväg 7  
224 80 Lund

Maria Magdalena kyrka 
Flygelvägen 1 
224 72 Lund

Sankt Hans kyrka 
Fäladstorget 32 
226 58 Lund

Samarbetskyrkan Sankt Knut 
Samarbetskyrka med EFS 
Linero Torg 12 
224 76 Lund

Kontakt:
Expedition: 046-71 87 85 
Måndag, onsdag, torsdag, fredag 09.00 - 12.00, tisdag 13.00-16.00 
Hemsida: www.svenskakyrkan.se/lundsostrastadsforsamling 
E-post: lund.ostrastads.forsamling@svenskakyrkan.se 
Facebook: www.facebook.com/lundsostrastadsforsamling 
Instagram: @lunds_ostra_stadsforsamling

Kyrkguiden
Ladda ner appen "Kyrkguiden" på din  
telefon så får du veta vad som händer inom Svenska kyrkan.

Ett informationsmagasin från Svenska kyrkan, Lunds östra stadsförsamling som kommer ut fyra gånger per år.  
Ansvarig utgivare: Marcus Nylander. Tryck: Bloms Tryckeri AB.  
Omslagsbild: Magnus Aronsson/Ikon. Foton: Ikon, Pxhere.com, Församlingens bildarkiv 
Lunds östra stadsförsamling samarbetar med 
Med reservation för ändringar och tryckfel.

Dop, vigsel och begravning
Du vet väl om att du kan boka dop, vigsel eller begravning i någon av våra fyra kyrkor.  
Detta gör du via telefon till kyrkans gemensamma expedition på 046-718888.

För att boka någon av våra lokaler för dopkalas eller minnesstund så ringer du församlingens expedition  
så hjälper vi dig. Du når oss på 046-71 87 85.


